
SODELUJ na mednarodni likovni delavnici, s sodelovanjem med udeleženci na daljavo 

na festivalu umetnosti - 2023 ART COMPO Kagawa, Japonska 

 

Ustvari svoj predmet ali žival, ki lahko zaščiti ali reši naš planet,  

narejen iz zavrženih predmetov in materialov 

 

V Ljubljani bo delavnica potekala v  Družinskem centru  

na Prečni ulici 7, 01 306 27 00, https://www.malaulica.si/sl/ 

 

V soboto 4. novembra od 10.30 do 12.00, ko bodo po spletu povezane skupine otrok s celega sveta 

Delavnice bodo potekale istočasno na Japonskem, 

Hongkongu, Tajvanu, Singapurju, Franciji, Poljski, 

Sloveniji, Združenem kraljestvu/Veliki Britaniji/Angliji 

Vabljeni otroci od 4 do 15 let, s svojimi družinami ali 

mentorji 

Ustvarjali bomo iz zavrženih predmetov in materialov, ki 

jih bomo šivali, lepili, sestavljali z lepilom in vročim 

lepilom, lepilnim trakom, žico, pri čemer bomo poskrbeli 

za varnost 

Cena delavnice v Mali ulici je 2€ na otroka. 

Za sodelovanje je nujno soglasje staršev za 

snemanje in dokumentiranje ustvarjanja otrok ter 

njihovih izdelkov ter za objavo tega materiala v 

dogodkih in publikacijah festivala. 

      Deljeni posnetki bodo uporabljeni pri izboru del za razstavo.  

      Uporabilo se jih bo tudi za objavo na družbenih medijih ter za promocijske namene. 

Razstava in nagrade 

slike in videoposnetki umetniških del, ustvarjenih na spletni delavnici, bodo razstavljeni skupaj z deli, ki so jih ustvarili 

japonski udeleženci delavnic na skupni razstavi, ki bo potekala od 23. do 25. novembra 2023,  

v razstavišču U-Plaza Utazu, mesto Utazu, prefektura Kagawa, Japonska. 

Podeljenih bo tudi več nagrad. Nagrajenci bodo prejeli potrdila. 

Vse informacije o festivalu so na voljo na https://forms.gle/2UDjYnvvn7VDVJbq5 

Delavnico v Mali ulici vodita Manca Kaliman in Peter Ciuha  

Sodelovanje slovenskih udeležencev delavnice koordinira Peter Ciuha, 041 573 879, peter.ciuha@gmail.com 

(Peter Ciuha je umetnik in likovni pedagog, deloval na OŠ Milana Šušteršiča v Ljubljani, OŠ Škofljica, avtor in soavtor 

pri učbenikih Mladinske knjige za Likovno vzgojo, sedaj na Pedagoški Fakulteti Koper - Univerza na Primorskem, 

študijski program VUO - Vizualne umetnosti in oblikovanje) 
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